
 

   5-Year Parks & Recreation Plan 

Public Survey Summary 

 

General Survey Results: 

• A total of 396 responses and 1,391 comments were collected throughout the entire survey.  

• 96% of respondents are in favor of improving the existing parks and trails system. 

• 91% support parks and trails expansion through acquiring new properties. 

• 88% of responses indicated the condition or cleanliness of the parks are Good/Excellent ! 

Top 5 Most Desired Activities: 

1. Paved Multi-Purpose Trails 

2. Hiking/Non-Paved Multi-Purpose Trails 

3. Mountain Biking Trails 

4. Canoe/Kayak / Stand Up Paddleboarding 

5. Festivals & Concert Venues 

Top 5 Requested Improvements to Township Hall Park: 

1. Multi-Purpose Green Space 

2. Playground Expansion 

3. Community Center 

4. Rentable Picnic Shelters 

5. Pump Track 

 


